

Klasa: 024-01/23-01/5
Ur.broj: 2163-30-03-23-22
Pićan, 24. travnja 2023.

Z A P I S N I K

Sa 17. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan, održane dana 24. travnja 2023. godine u vijećnici Općine Pićan sa početkom u 18,00 sati.

Sjednici je prisustvovalo svih 9 vijećnika i to: Daniel Stanić, Silvan Juran, Ivan Franković, Valter Fonović, Branko Ružić, Daniel Vretenar, Stefan Šestan, Antun Selar i Mateo Slivar (priključio se sjednici u 18:10). Pored vijećnika sjednici prisustvuju: Donald Blašković, direktor komunalnog poduzeća 1. Maj d.o.o. Labin, Kristina Čule, ravnateljica dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan, Dean Močinić, načelnik Općine Pićan, Martina Bilić, pročelnica Jedinog upravnog odjela, Ivana Tončić, viša stručna suradnica za prostorno planiranje i gradnju, Samanta Floričić Fonović, stručna suradnica za poslove proračuna, računovodstva i financija i zapisničarka, Katarina Šoštarčić Perković, novinarka „5 portal-a“ Labin, Kristian Reisman, novinar „Labinštine info“ i Silvana Fable, novinarka „Radio Labina“.

Sjednicu Općinskog vijeća otvorio je i vodio predsjednik vijeća Daniel Stanić, pozdravio je sve prisutne i konstatirao da kvorum postoji, te da se mogu donositi pravaoaljjane odluke.

Pročitao je dnevni red i po njemu otvorio raspravu.

Za raspravu po dnevnom redu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća dao dnevni red na glasanje. Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen slijedeći dnevni

D n e v n i r e d:

1. Izvješće o radu komunalnog poduzeća 1. Maj d.o.o. Labin
2. Verifikacija zapisnika sa 16. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan
3. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2022. godinu
4. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
5. Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
6. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu
7. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2022. godinu
8. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu
9. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti za 2022. godinu
10. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i u osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju Općine Pićan za 2022. godinu
11. Odluka o donošenju pročišćenog teksta Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone „Pićan – jug“
12. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama
13. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup zemljišta u svrhu izgradnje fotonaponske elektrane

14. Odluka o suglasnosti na prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti za upis djece u Dječji vrtić „Lišnjak“
15. Odluka o suglasnosti na prijedlog Pravilnika o mjerilima i postupku upisa djece u Dječji vrtić „Lišnjak“
16. Odluka o suglasnosti na prijedlog Plana upisa djece u Dječji vrtić „Lišnjak“ za pedagošku 2023./2024. godinu
17. Odluka o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja
18. Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Pićan za 2023. godinu
19. Odluka o planu, programu i načinu upoznavanja s opasnostima od požara na području Općine Pićan
20. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju i imenovanju te načinu rada Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga
21. Vijećnička pitanja.

AD 1. Izvješće o radu komunalnog poduzeća 1. Maj d.o.o. Labin

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, a direktor komunalnog poduzeća 1. Maj d.o.o. Labin Donald Blašković je dao obrazloženje.

Gosp. Donald Blašković je rekao da je za Komunalno poduzeće 1. maj Labin 2022. godina bila vrlo uspješna godina, a početkom godine je trebalo donijeti i donijela se nova Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada, te je sukladno tome donijet i cjenik koji je stupio na snagu 01.06.2022. godine.

U 2022. godini je završen proces pokrivanja cijelog uslužnog područja infrastrukturom za prikupljanje otpada tako da svaki korisnik ima u svojem domaćinstvu spremnike za mješani komunalni otpad i za odvojeno prikupljanje otpada po principu „od vrata do vrata“ gdje je to moguće.

Svi ciljevi koje su si postavili početkom godine su i ostvareni, pa čak i više od toga za što mora zahvaliti i pohvaliti sve djelatnike komunalnog poduzeća.

Istaknuo je da im je glavni cilj da svake godine sve više povećaju postotak odvojenosti reciklabilnog otpada.

Lani su nabavili novi vozni park, nova komunalna vozila za odvoz reciklabilnog otpada, pa je putem pretovarne stanice odveženo 3.592 t otpada na Kaštjun što je 14 t manje u odnosu na prethodnu godinu što iznosi trošak od 2.120.000,00 kn. Pohvaljuje građane, jer postotak odvojenosti od 2012.g. na ovamo iz godine u godinu raste. Na cijelom području labinštine se u 2022.g. postigao udio od 41,47%, a postotak u Općini Pićan iznosi 37,55 % što je 17% više u odnosu na prethodnu godinu, pa to znači da je opravdan cilj podjele spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. Napravljen je veliki iskorak u odvajanju otpada namjenjenog recikliranju.

Rekao je da se lani uspjelo prodajom papira ostvariti dodatne prihode, jer je otkupna cijena papira 0,95 kn/kg te su lani od prodaje papira ostvarili dodatne prihode 431.800,00 kn, što je veliki skok u odnosu na protekle 4 godine.

Još uvijek imaju problem zbrinjavanja plastične ambalaže, pa je trošak zbrinjavanja plastične ambalaže lani iznosio 540.000,00 kn. Predstoji im još da uvedu sustav odvođenja bio otpada, što će iziskivati povećani trošak, odnosno dodatna ulaganja u nabavku vozila, spremnika i povećanje djelatnika, ali će se time smanjiti pritisak odvoza otpada u ljetnim mjesecima. Ističe da bi na području Istarske županije bile potrebne 1 ili maksimalno 2 sortirnice čime bi se dobilo kvalitetniju sirovinu.

Ove godine će Istarska županija trebati donijeti Plan gospodarenja otpadom kojim bi donijela i odluku o sortirnicama.

Otvorena je rasprava.

Načelnik Dean Močinić vezano uz novo poskupljenje koje slijedi od 01.06. pita, kako su druga komunalna društva u Istri postupila, neki su već sa 01.01. povećali cijenu odvoza.

Gosp. Donald Blašković je objasnio da je Županijski centar za gospodarenje otpadom Kaštjun od 01.01.2023.godine podigao cijenu sa 592,00 kn/t na 1.149,00 kn/t, s time da je prva 3 mjeseca popust od 338,00 kn iz razloga što to prva 3 mjeseca sufinancira Fond za zaštitu okoliša.

Od 01.04.naplaćuju punu cijenu. Komunalno poduzeće 1.maj Labin nije odmah išao u promjenu cijene, već su temeljem napravljenih analiza odlučili ići s novom cijenom od 01.06.2023.g. To je bilo na javnom savjetovanju i zatražene su suglasnosti od jedinica lokalne samouprave na novi cijenik usluge odvoza.

Dosadašnja cijena je 0,081 kn/l, a nova od 01.06. će biti 0,15 kn/l, odnosno 2 centa što je postotno povećanje od 84%. To je nešto manje nego što je Kaštjun njima povišio cijenu, jer je Kaštjun povećao cijenu 94%. Komunalno poduzeće je maksimalno išlo u racionaliziranje poslovanja, pa su tako u zimskim mjesecima ukinuli odvoz smeća subotom čime se uštedilo na potrošnji goriva i radnoj snazi.

Dao je primjer izračuna za četveročlanu obitelj koja ima 60 m² stambenog prostora i kantu od 120 l za 4 odvoza. Mjesečno će plaćati 138,00 kn, što nosi povećanje od 36 %.

Vijećnik Stefan Šestan je rekao da se u izvješću navodi da tijekom ljetne sezone na labinštini boravi još 13.000 osoba uz stalno stanovništvo i sezonske radnike, te je to veliko opterećenje za komunalno poduzeće, jer je tada 10% više stanovništva nego inače, pa predlaže da se više optereti, odnosno uključi turistički sektor, a ne samo domicilno stanovništvo. Smatra da treba više opteretiti turistički sektor koji bi to naplatio iz cijene smještaja.

G.Donald Blašković je objasnio da se lani kod donošenja odluke o novom cjeniku korigirao fiksni dio računa, a sada se korigira varijabilni dio. Kad se radilo cjenik za fiksni dio, odlučilo se da sva domaćinstva imaju isti fiksni dio 50,00 kn, međutim kako je zakon rekao da trebaju cijenom izjednačiti domaćinstva i privredu, komunalno poduzeće je odvojilo privredu od domaćinstva putem cijene veličine spremnika, jer ugostiteljski objekti obično imaju velike spremnike, pa po 1 odvozu više plaćaju nego domaćinstva. Što se tiče redovnog odvoza, vrši se jednom tjedno kod domaćinstava i iznajmljivača kojima je cijena ista, ali se vanredni, odnosno dodatni odvoz puno više plaća, po drugoj cijeni, a hotelima se gotovo svaki dan odvozi, što oni itekako više plaćaju. Što se tiče radne snage, moraju je imati tijekom cijele godine, jer se odvoz vrši kroz cijelu godinu, a i sezonske radnike je teško naći.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković se slaže s prijedlogom vijećnika Šestana i smatra da bi dio troškova morao snositi turistički sektor, jer se kuće za odmor jako dobro naplaćuju, osim toga se i iznajmljivačima žute i plave kante voze besplatno jedanput sedmično, pa treba nešto napraviti da ne dođe do povećanja od 38%, da ne ispašta domaće stanovništvo radi turizma, jer kako će to povećanje podnijeti penzioneri. Ističe da nekima ni penzije, a ni plaće nisu povećane niti 5%, čak su i smanjene, a turizam, odnosno iznajmljivači jako dobro naplaćuju svoje usluge, pa neka barem plaćaju i žute i plave kante i dodatni odvoz. Načelnik Dean Močinić je objasnio da cijena usluge odvoza ne poskupljuje zbog komunalnog poduzeća, nego stoga što je Kaštjun digao cijenu i to za duplo, a komunalno negdje treba taj otpad zbrinuti. On ne zna koliko se može utjecati na Kaštjun i na njihovu cijenu.

Vijećnik Branko Ružić pita kako Kaštjun opravdava drastično povećanje cijene. Rekao je da se zna da je poskupljenje energenata bilo prošle godine kao i troškovi života, ali više ni ne zna tko je vlasnik Kaštjuna. Koliko on ima saznanja većinski vlasnik je Grad Pula, pa onda Županija i Grad Pula prebacuju lopticu jedan drugome, te pita da li Županija ima neka rezervna sredstva kojima bi se moglo pokriti, subvencionirati Kaštjun, odnosno njihovo povećanje.

Gosp. Donald Blašković je informirao da Grad Pula ima 51% vlasništva u Kaštjunu, a Istarska županija ima 49% vlasništva, a da li i koliko imaju rezervnih sredstava ne zna. Zna se da je bilo drastično povećanje cijene energenata i radne snage. Ističe da je sustav biootpada problem Kaštjuna u špici sezone (6.,7. i 8.mjesec) kada Kaštjun ne stigne obraditi toliku količinu otpada -prekapacitiran je, pa se širi smrad. Nije problem kapacitiranosti na godišnjoj razini, već u ljetnim mjesecima. Plan je da se višak otpada zbrine preko ovlaštenih sakupljača na nekoj drugoj lokaciji, još se ne zna na kojoj, ali okolno stanovništvo u ljetnim mjesecima ima problem smrada. Lani se desilo da u ljetnim mjesecima centar nije radio, pa je sreća što Labinština ima vlastitu deponiju, na koju se privremeno odlagalo dok Kaštjun nije proradio. Onda je trebalo ponovno pretovariti otpad i voziti na Kaštjun.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar ističe da je gosp. Donald Blašković govorio o pojačanom odvozu otpada za turističke objekte, ali to se odnosi samo za velike kao npr. Maslinica i Valamar, a što je sa kućama za odmor.

Gosp. Donald Blašković je odgovorio da se za kuće za odmor ne ide u dodatni odvoz, nego se odvozi kroz redovni odvoz, samo što one imaju manje spremnike. Jedino sa nekoliko kuća za odmor imaju ugovor za dodatni odvoz. Zakon je rekao da se iznajmljivači poistovjete s privredom, pa ih se stavilo u kategoriju nedomaćinstva, radili su na tome da ih se dodatno ne optereti, jer ističe da oni dodatno ne opterećuju sustav odvoza, rješava ih se kroz redovni odvoz, a i nemaju toliko papira ili plastike da ih se za to dodatno zadužuje.

Gosp. Antun Selar pita da li imaju podatak koliko je gostiju mjesečno uključeno u ovaj veliki sustav odvoza (hotelski kompleksi), a koliko u ovaj manji dio.

Gosp. Donald Blašković je odgovorio da trenutno ne zna taj podatak, nego zna koliko je noćenja ostvareno, što piše u ovom izvješću. Apartmani u sklopu kuće plaćaju odvoz za 6., 7. i 8. mjesec 150,00 kn, a ostale mjesece u godini plaćaju 50,00 kn, dok kuće za odmor plaćaju cijelu godinu 100,00 kn, iako ih ne koriste cijelu godinu, što znači da su oni ipak opterećeni.

Vijećnik Branko Ružić je rekao da je iz rasprave shvatio da je povećanje cijene Kaštjuna povećano zbog opterećenja otpadom u ljetnim mjesecima kad nisu u mogućnosti obraditi sav otpad. Ako je to tako, onda postavlja pitanje zašto to povećanje, odnosno trošak ne prebaci na onoga koji stvara taj teret tijekom ljetnih mjeseci, a ne opterećivati kućanstva kroz cijelu godinu.

Ističe da bi trebalo izmijeniti zakon i zakonom predviditi da u ljetnim mjesecima kad je špica sezone stvaratelji otpada plaćaju po nekoj drugoj tarifi, a ne da se obveza prelijeva na sve korisnike.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da nažalost svi građani pomalo plaćaju veću cijenu odvoza zbog turističke sezone, a načelnik se ispričao što je potaknuo raspravu o cijeni odvoza otpada, umjesto da se raspravlja po Izvješću o radu komunalnog poduzeća o kojem se ustvari glasa.

Vijećnik Stefan Šestan je rezimirao da od 01.06.2023. kreće poskupljenje od 38%, što je gosp. Donald Blašković potvrdio i rekao da je to izračun ako se kanta prazni sedmično, a ako je rjeđe, onda je i cijena manja.

Vijećnik Stefan Šestan predlaže da se ipak razmisli o cijeni odvoza na nivou županije, odnosno labinštine i da se zbog ljetnih mjeseci ne opterećuje svo stanovništvo.

Gosp. Donald Blašković je rekao da je Odluka o cijeni odvoza već donijeta i odnosi se na labinštinu.

Bila je na javnom savjetovanju i nije bilo primjedbi na istu, a i načelnici labinštine i gradonačelnik su dali suglasnost na istu, te će se s 01.06. početi primjenjivati.

Više se nitko nije javio za raspravu pa je predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić dao Izvješće o radu komunalnog poduzeća 1. Maj d.o.o. Labin na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ prihvaćeno je Izvješće o radu komunalnog poduzeća 1. Maj d.o.o. Labin za 2022. godinu.

Gosp. Donald Blašković je napustio vijećnicu.

AD 2. Verifikacija zapisnika sa 16. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan

Zapisnik sa 16. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao zapisnik na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ usvojen je Zapisnik sa 16. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan.

AD 3. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2022. godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, a stručna suradnica za poslove proračuna, računovodstva i financija Samanta Floričić Fonović je dala obrazloženje.

Rekla je da su za razdoblje od 01.01.2022.- 31.12.2022.godine ostvareni prihodi i primici u iznosu od 12.033.022,70 kn ili 91,76% godišnjeg plana, te rashodi i izdaci 11.502.740,09 kn ili 91,62 % godišnjeg plana. Ostvaren je višak prihoda u iznosu od 530.282,61 kn kojim se umanjuje manjak iz prethodne godine od 559.000,00 kn, pa u budućem razdoblju ostaje manjak prihoda od 28.717,39 kn za čije će se pokriće sredstva osigurati prilikom donošenja II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Pićan za 2023.godinu.

Obrazložila je Godišnji izvještaj po programima i aktivnostima.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da su uz ovu t.3 vezane sve točke od t.4 do t.10 pa se po njima neće davati obrazloženje.

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Branko Ružić pita koliko se ukupno zadužilo, odnosno koliki je iznos kredita za vatrogasni dom, te koliko je ukupno koštao vatrogasni dom.

Načelnik je odgovorio da je 3 mil kn prvi kredit, a 1.463.000,00 kn iznosi drugi kredit ili sveukupno 4,463 mil kn, a utrošeno je još oko 200.000,00 kn više od toga što znači sveukupno 4,7 mil kn. Sad se radi na tome da DE CONTE i nadzor izvrše pregled objekta i da se završi s tim.

Na pitanje vijećnika Branka Ružića kolika je mjesečna rata, načelnik je odgovorio da ukupno iznosi oko 50.000,00 kn, te da je ovo zadnji izvještaj koji se radi u kunama.

Više se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik vijeća dao izvorni prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2022. godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ donesen je Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2022. godinu.

AD 4. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, a s obzirom da se Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu veže uz Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2022. godinu, predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio je raspravu. Za raspravu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ usvojeno je Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu u sveukupnom iznosu od 988.006.02 kune.

AD 5. Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, a s obzirom da se Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu veže uz Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2022. godinu, predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio je raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ usvojeno je Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu u visini od 836.488,50 kn.

AD 6. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ usvojeno je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu u iznosu od 321.484,43 kn.

AD 7. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2022. godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2022. godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ usvojeno je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2022. godinu u sveukupnom iznosu od 577.538,04 kn, od čega se za zdravstvo utrošilo 161.561,88 kn, a za socijalnu skrb 415.976,16 kn.

AD 8. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu

Materijal po točki dnevnog reda dostavljen je vijećnicima u privitku poziva, a s obzirom da se i ovaj izvještaj veže uz Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2022. godinu, predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio je raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ usvojeno je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu u iznosu od 230.749,35 kn.

AD 9. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti za 2022. godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, te je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti za 2022. godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ usvojeno je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti za 2022. godinu u iznosu od 2.045.025,78 kn.

AD 10. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i u osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju Općine Pićan za 2022. godinu

Materijal po točki dnevnog reda je dostavljen vijećnicima u privitku poziva, on se kao i sva gore navedena izvješća veže uz Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2022. godinu, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i u osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju Općine Pićan za 2022. godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ usvojeno je Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i u osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju Općine Pićan za 2022. godinu u ukupnom iznosu od 2.636.766,24 kn, od čega se za predškolski odgoj i obrazovanje izdvojilo 1.987.316,40 kn, a za školstvo se utrošilo 649.449,84 kn.

AD 11. Odluka o donošenju pročišćenog teksta Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone „Pićan – jug“

Materijal po točki dnevnog reda dostavljen je vijećnicima u prilogu poziva, te je viša stručna suradnica za prostorno planiranje i gradnju Ivana Tončić dala kratko obrazloženje o obvezi donošenja pročišćenog teksta Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone „Pićan-jug“ koji se odnosi na tekstualni dio i grafički dio I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone „Pićan-jug“.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da se na prošlom vijeću donijelo Izmjene i dopune UPU Poduzetničke zone Pićan jug, a sada se donosi pročišćeni tekst, te je otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Odluke o donošenju pročišćenog teksta Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone „Pićan – jug“ na glasanje. Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ donesena je Odluka o donošenju pročišćenog teksta Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone „Pićan – jug“.

AD 12. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u prilogu poziva, pa je viša stručna suradnica za prostorno planiranje i gradnju Ivana Tončić dala obrazloženje odluke, a odnosi se na evidentiranje nerazvrstanih cesta za ovu godinu u mjestima Klesari, Bolobani i Jakovici.

Također bi se ovom Odlukom obuhvatilo i evidentiralo nerazvrstane ceste koje su prošle godine obuhvaćene geodetskim elaboratom i upisane u katastru i zemljišnim knjigama i to ceste u Marišću, Lukežima i Gusterini.

Načelnik je objasnio da za Jakovice prilazna, asfaltirana cesta prolazi po privatnoj parceli, kao i za Bolobane, pa ih je po Zakonu potrebno evidentirati, kao što će trebati i sve ostale ceste evidentirati.

Gđa Ivana Tončić je rekla da se sada prioriteto evidentiraju ceste koje su ili asfaltirane ili postoje upiti građana za gradnju koji na svojoj parceli predvide prilazni put, a koji je potrebno ucrtati i evidentirati zbog davanja uvjeta za gradnju.

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Branko Ružić ističe da se ceste evidentiraju, ucrtavaju i pita na koji način se rješava vlasništvo, da li prodajom, sudskim sporom, dosjelošću ili dobrovoljno poklone općini. Da li se vlasnika mora oštećiti?

Gđa Ivana Tončić je rekla da ne mora, jer je zakonom o cestama propisano da se ceste koje se koriste dugi niz godina mogu evidentirati i automatski prelaze u općinsko vlasništvo, a provođenje geodetskog elaborata, se daje na javni uvid građanima prema uputi Državne geodetske uprave.

Na pitanje vijećnika Branka Ružića da li postoje pritužbe građana na to da im se zemljište oduzima ucrtavanjem ceste, načelnik je odgovorio da su bile 2 žalbe, odnosno pritužbe, jedna za Debeli Bajci koja je odbijena kao neosnovana, a jedna za Marišće, za koju ne zna da li će vlasnici pokrenuti tužbu. Općina evidentira ceste koje su postojale prije 1968.g. ali nisu bile ucrtane, asfaltirane su i prolaze po privatnim parcelama. Kroz postupak građani imaju mogućnost uvida. Javnost bude obaviještena putem sredstava javnog informiranja, na što je gđa Tončić dodala da geodeti provode veći dio postupka, a objavu postupka, uvid i terenski uvid obavlja općina, postupak evidentiranja nerazvrstanih cesta radi se prema propisanoj uputi Državne geodetske uprave. Gđa Ivana Tončić je rekla da će se s vremenom sve ceste evidentirati, a sada se ide po prioritetima.

Vijećnik Branko Ružić ističe da se ceste evidentiraju, te privatno zemljište na kojem je cesta prelazi u općinsko vlasništvo, no po Ustavu je zemljište neotuđivo pravo i vlasništvo, pa sve zavisi da li će se tko i koliko žaliti.

Načelnik je rekao da stoga građani imaju pravo uvida i žalbe.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković je rekao da kada se kandidiralo postojeće ceste na EU Fondove za asfaltiranje, cestu koja prolazi privatnom parcelom se nije moglo kandidirati za asfaltiranje, jer se ako nije prolazila državnim ili općinskim zemljištem nije moglo dobiti sredstva, pa se na nekim cestama koje su

djelom prolazile po privatnim parcelama moralo skretati putanju kako bi prolazila po općinskom ili državnom zemljištu.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da je to bilo za asfaltiranje cesta, a ovdje se radi o evidentiraju postojeće asfaltirane ceste.

Vijećnik Branko Ružić je rekao da je Državna geodetska uprava dala samo uputu, naputak i ako se nitko ne žali, onda to prolazi, u protivnom slijedi rješavanje sudskim putem, ali on ne krivi za to općinsku upravu. Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da su ovo postojeće ceste koje su asfaltirane, a kandidira se ceste koje treba asfaltirati.

Po završetku rasprave je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ donesena je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama.

AD 13. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup zemljišta u svrhu izgradnje fotonaponske elektrane

Materijal po točki dnevnog reda dostavljen je vijećnicima u privitku poziva, pa je pročelnica Martina Bilić dala obrazloženje.

Rekla je da se pristupa raspisivanju i provedbi javnog natječaja za davanje u zakup dijela k.č. 22224/1, k.o. Pićan u Poduzetničkoj zoni Pićan jug i to dio od 83958 m² na razdoblje od 25 godina bez mogućnosti produženja. Fiksni dio zakupnine je 0,10 EUR-a/m² mjesečno, a varijabilni dio iznosi 1% godišnjih prihoda od prodaje el.energije.

Na obrazloženje pročelnice još se kratko nadovezao načelnik Dean Močinić. Rekao je da će se natječaj raspisati na osnovu Odluke koju se doneslo na prošlom vijeću, pa će se vidjeti da li će se tko po tim uvjetima javiti, jer su vijećnici još na prošloj sjednici bili mišljenja da je to previsoka cijena.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je otvorio raspravu.

Vijećnik Branko Ružić je objasnio da je dio terena u zoni problematičan i močvaran, ima tendenciju propadanja i tko bude tamo išao raditi halu će imati problema.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao neka se tu problematiku prepusti staričarima.

Više se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup zemljišta u svrhu izgradnje fotonaponske elektrane na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ donesena je Odluka o raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup zemljišta u svrhu izgradnje fotonaponske elektrane.

AD 14. Odluka o suglasnosti na prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti za upis djece u Dječji vrtić „Lišnjak“

Materijal po točki dnevnog reda dostavljen je vijećnicima u privitku poziva, a ravnateljica Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Kristina Čule je dala obrazloženje Odluke o načinu ostvarivanja prednosti za upis djece u Dječji vrtić „Lišnjak“.

Rekla je da je prošlo godinu dana od redovitih upisa i sada slijede novi redoviti upisi, pa je po Zakonu potrebno napraviti novu odluku o ostvarivanju prednosti za upis u DV „Lišnjak“. Sada traže suglasnost na odluku, a prijedlog odluke je donijelo upravno vijeće.

U vrtić se upisuju djeca koja do 01.travnja tekuće godine navršu 4 godine, a ukoliko se sva djeca koja ispunjavaju taj uvjet ne mogu upisati u vrtić, onda se po zakonu trebaju upisati ona djeca koja ostvaruju prednost, odnosno imaju više bodova, temeljem Odluke o načinu ostvarivanja prednosti upisa u vrtić.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je otvorio raspravu

Vijećnik Branko Ružić pita koliki je sada kapacitet vrtića, na što je ravnateljica odgovorila da je kapacitet 65 djece i toliko ih je upisano, ali nikad nije taj broj djece u vrtiću, jer je uvijek netko od njih bolestan.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je dodao da imamo još 10-15 djece u drugim vrtićima, a načelnik je dodao da imamo i djece koja ne idu u vrtić, za koje se plaća mjesečna naknada.

Po završetku rasprave je data Odluka o suglasnosti na prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti za upis djece u Dječji vrtić „Lišnjak“ na glasanje i dodao da su do sada prednost upisa imali predškolci sa navršenih 6 godina, a sada imaju prednost upisa djeca od navršene 4 godine.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ donesena je Odluka o suglasnosti na prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti za upis djece u Dječji vrtić „Lišnjak“.

AD 15. Odluka o suglasnosti na prijedlog Pravilnika o mjerilima i postupku upisa djece u Dječji vrtić „Lišnjak“

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, te je ravnateljica Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Kristina Čule dala kratko obrazloženje prijedloga Pravilnika.

Rekla je da su u Pravilniku uređeni uvjeti o upisu, pravo prvenstva upisa i uvjeti o ispisu iz vrtića.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio je raspravu za koju se nitko nije javio pa je dao Odluku o suglasnosti na prijedlog Pravilnika o mjerilima i postupku upisa djece u Dječji vrtić „Lišnjak“ na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ donesena je Odluka o suglasnosti na prijedlog Pravilnika o mjerilima i postupku upisa djece u Dječji vrtić „Lišnjak“.

AD 16. Odluka o suglasnosti na prijedlog Plana upisa djece u Dječji vrtić „Lišnjak“ za pedagošku 2023./2024. godinu

Materijal po točki dnevnog reda dostavljen je vijećnicima u privitku poziva, a ravnateljica Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Kristina Čule je dala kratko obrazloženje.

Rekla je da se traži suglasnost na plan upisa djece u Dječji vrtić „Lišnjak“ za pedagošku godinu 2023./2024. godinu kojeg je kao prijedlog donijelo Upravno vijeće. Upoznala je da vrtić organizira rad u 4 odgojno obrazovne skupine od čega 2 mješovite cjelodnevne vrtićke skupine, 1 jasličku cjelodnevnu skupinu i 1 poludnevnu vrtićku skupinu. Prema trenutnom stanju i prilikom preraspodjele iz jasličkog u vrtićki program ostalo bi 10 slobodnih mjesta za vrtićki program i 6 mjesta za jaslički program. Upisi su od 08.-16.05. 2023.g.

Otvorena je rasprava za koju se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao Odluku o suglasnosti na prijedlog Plana upisa djece u Dječji vrtić „Lišnjak“ za pedagošku 2023./2024. godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ donesena je Odluka o suglasnosti na prijedlog Plana upisa djece u Dječji vrtić „Lišnjak“ za pedagošku 2023./2024. godinu.

AD 17. Odluka o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, a pročelnica Martina Bilić je dala kratko obrazloženje.

Rekla je da se ovom Odlukom uređuju mjerila za osiguravanje sredstava za rad Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan i mjerila za sudjelovanje roditelja /skrbnika u ekonomskoj cijeni programa dječjeg vrtića „Lišnjak“, kao i pravila za sufinanciranje boravka djece u vrtićima izvan područja Općine Pićan.

Istakla je da se korigirala cijena, povećanje cijene je u odnosu na ranije donešenu Odluku iz 2020. i I. Izmjene i dopune Odluke iz 2021.godine koje se objedinjuju ovom Odlukom i sada participacija roditelja za redoviti cjelodnevni program iznosi 100 EUR-a mjesečno po djetetu, a za poludnevni program iznosi 75 EUR-a mjesečno po djetetu. Ovom Odlukom se propisuje i način ostvarenja prava umanjenja cijene vrtića, kada se umanjenje cijene roditeljima ukoliko dijete zbog bolesti ili drugog razloga, npr.godišnjeg odmora roditelja ne polazi vrtić računa od 4.dana izostanka 1,80 EUR-a po danu. Osim toga se mijenja kriterij kojim se propisuje cijena umanjenja za 20 % ako je i drugo dijete iz iste obitelji upisano u vrtić. Do

sada je bio kriterij da se za drugo ili sljedeće dijete umanjuje cijena 20% bez obzira da li neko od djece polazi školu, fakultet ili je doma. Članak 17. propisuje mogućnost nekorištenja vrtića od maksimalno 2 mjeseca. Ističe da je po Odluci provedeno savjetovanje s javnošću i nitko se nije javio s primjedbama i prijedlozima.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio je raspravu.

Vijećnik Stefan Šestan ističe da u članku 10. stavak 5 piše da u slučaju da jedan roditelj ima prebivalište na području općine Pićan, a drugi na nekom drugom području i nije u mogućnosti ishodovati potvrdu o sufinanciranju od svoje općine, niti je u mogućnosti promijeniti prebivalište na ovu općinu, onda će Općina Pićan potpuno sufinancirati i donijeti odluku o 100% financiranju za svaki slučaj pojedinačno, te pita jedan primjer po kojem bi općina na taj način mogla nekoga financirati.

Pročelnica je odgovorila da su to iznimne situacije, pa je stoga propisano da Upravno vijeće razmotri svaku takvu situaciju.

Po završetku rasprave je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao na glasanje Odluku o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojena Odluka o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja.

AD 18. Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Pićan za 2023. godinu

Materijal po točki dnevnog reda dan je vijećnicima u privitku poziva, pa je pročelnica Martina Bilić dala obrazloženje.

Rekla je da je Zakonom o zaštiti od požara propisano da JLS donose godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara u kojem se navode aktivnosti koje će se provoditi tijekom godine radi unaprjeđenja zaštite od požara i postizanja učinkovite i efikasne razine mjera zaštite od požara. O ovom planu je provedeno javno savjetovanje s zainteresiranom javnosti i nije bilo pitanja ni primjedbi.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio je raspravu.

Vijećnik Stefan Šestan ističe da se u planu govori o Odluci o agrotehničkim mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Pićan, te pita o kakvim se to agrotehničkim mjerama radi.

Pročelnica Martina Bilić je odgovorila da će se tu odluku imati na jednoj od narednih sjednica, pa će se o njoj detaljnije raspraviti.

Nakon rasprave je predsjednik vijeća dao Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Pićan za 2023. godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ usvojen je Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Pićan za 2023. godinu.

AD 19. Odluka o planu, programu i načinu upoznavanja s opasnostima od požara na području Općine Pićan

Materijal po točki dnevnog reda dostavljen je vijećnicima u privitku poziva, te je pročelnica Martina Bilić dala obrazloženje.

Rekla je da se ovom odlukom uređuje termin i način na koji treba biti obaviješteno stanovništvo o događajima koji prethode nastanku požara, metodama preventive kako ne bi nastao požar i radnjama koje treba poduzeti kad se dogodi požar. Utvrđuju se redovne i izvanredne mjere. Provedeno je javno savjetovanje i po ovoj Odluci nije bila zaprimljena niti jedna primjedba ili prijedlog.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio je raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvornu Odluku o planu, programu i načinu upoznavanja s opasnostima od požara na području Općine Pićan na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ donesena je Odluka o planu, programu i načinu upoznavanja s opasnostima od požara na području Općine Pićan.

AD 20. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju i imenovanju te načinu rada Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, a pročelnica Martina Bilić je dala kratko obrazloženje.

Objasnila je da je 1.maj Labin zamjenio svoju članicu u Savjetu za zaštitu potrošača i predložio da se umjesto dosadašnje članice Ive Vlačić kao član u Savjetu za zaštitu potrošača imenuje Petra Kvalić Ostović kao predstavnik 1.Maj d.o.o. Labin. Ovim se izmjenama i dopunama Odluke zamjenjuje član, a sve ostalo ostaje neizmjenjeno.

Ispred Općine Pićan je u Savjetu potrošača Samanta Floričić Fonović.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio je raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju i imenovanju te načinu rada Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ usvojena je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju i imenovanju te načinu rada Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga.

AD 21. Vijećnička pitanja

Vijećnik Mateo Slivar je pitao načelnika u kojoj je fazi izrada vodovodne mreže u Krbunama, da li se i što radi po tome. Načelnik je odgovorio da će odgovor na to pitanje dati u kratkom izlaganju koje slijedi nakon vijećničkih pitanja.

Vijećnik Mateo Slivar je dao prijedlog da se na mrtvačnici u Pićnu stavi razglas, jer se prilikom sprovoda, svećenik jako slabo čuje ispred mrtvačnice. Načelnik je odgovorio da svećenik već ima svoj mobilni razglas, pa ga on treba donijeti.

Načelnik Općine Pićan Dean Močinić je dao je kratki izvještaj o projektima na kojima se trenutno radi s obzirom da su načelnik i vijećnici sada na pola mandata.

1. Barunova palača - Mini hotel još je uvijek na istoj poziciji, nepromjenjena situacija, jer se nitko nije javio – traži se investitora za projekat, da li prodajom, javnim privatnim partnerstvom ili na neki drugi način.

2. Legend kuća – nije se prijavilo na natječaj, jer se nije bilo gotovo sa produkcijom postava muzeja, odnosno projektom multimedije pa se nije moglo javiti na natječaj, ali se radi na tome, jer je u najavi novi natječaj krajem godine na kojeg se želimo kvalitetno kandidirati, sa potpunom dokumentacijom. Prate se svi natječaj koji izlaze od EU fondova i javljamo se na sve gdje god je moguće.

3. Rekao je da je sada izašao natječaj za energetska obnovu zgrada u vlasništvu lokalne samouprave pa će se kandidirati energetska obnova školske zgrade u Tupljaku, koju koristimo za vrtić. To je jedina zgrada koju možemo kandidirati za fasadu i fotonaponske ćelije, iako je već bila obnovljena stolarija. Fasadu općinske zgrade u Pićnu se nije moglo kandidirati zbog uvjeta konzervatora, budući da je u zaštićenoj starogradskoj jezgri, pa se ne može raditi fotonapon. Projekat za školsku zgradu u Tupljaku je napravljen i do 16.05.se moramo prijaviti, a fali još samo elektroenergetska suglasnost od HEP-a. Procjena vrijednosti je 100.000,00 EUR-a sa panelima i sa 15 cm izolacije, od čega bi se 85% sufinanciralo iz EU fondova, a 15 % općinskih sredstava.

4. Za obnovu škole u Krbunama se naručilo evidentiranje čestica i snimku postojećeg stanja, gdje se urušio krov, pa bi se vidjelo što dalje. Snimkom postojećeg stanja bi se vidjelo što bi se tamo napravilo. Da se imalo projekat već bi se bilo kandidiralo, jer je sada bio natječaj za dom za starije, pa mu je ideja da se tu zgradu kandidira za neku socijalnu kategoriju, starački dom ili nešto drugo, ali kada se napravi dokumentacija, odnosno kad se vidi i evidentira postojeće stanje će se vidjeti što bi se moglo napraviti. Ističe da se prati sve javne natječaje i gdje god se možemo se kandidiramo.

5. Izgradnja područnog odjeljenja dječjeg vrtića „Lišnjak“ u Sv. Katarini - potpisalo se ugovor sa ministarstvom koji su dodijelili 2,4 mil kuna i za natječaj se moralo dokazati da imamo neupisane djece u vrtić i izjavu projektanta na osnovu kojeg smo se javili na natječaj. Sad je u toku potpisivanje za izradu projektne dokumentacije, te se mora ove godine doći do građevinske dozvole.

6. Javni sanitarni čvor u Pićnu, predviđen je ispod igrališta, ali su najveći problem konzervatori i pristupna rampa za invalide, jer takvi objekti moraju imati pristup za invalide i treba biti rampa za invalide koja bi zbog pristupa trebala biti 70 m dužine što konzervatori ne bi dozvolili. Ideja je da se zemljište otkupljeno od Bačića predvidi za parkiralište za invalide i da odatle bude pristup sanitarnom čvoru. Najveći problem je kako osigurati pristup za invalide. Vidjeti će se s konzervatorima da li se slažu s našim idejnim projektom. Predvidjeti će se nosive temelje i zidove kako bi se na tome jednog dana moglo napraviti tribine.

7. Projektira se odvodnja bujičnih voda oko igrališta u Kukurini prema županijskoj cesti u kanal, imamo idejno rješenje, a sada se radi glavni projekat.

8. Izgradnja nove državne ceste DC 542 Ilišće-Kloštar, idejno rješenje je napravljeno, radili bi glavni projekat, ali tvrtka SEIKON iz Osijeka koja je napravila projekat čeka već godinu dana odobrenje, odnosno rješenje Ministarstva zaštite okoliša na studiju utjecaja na okoliš da se može dobiti lokacijska dozvola.

9. Izgradnja prometnice u Poduzetničkoj zoni „Pićan-jug“ predviđena između solarne elektrane i ceste prema Rockwoolu. Čeka se natječaj koji će biti raspisan za izgradnju ceste za koju su predviđena sredstva od 10 mil. kn i predviđena su za nas, ali se treba prilagoditi tome natječaju.

10. Izmještanje plinovoda u Poduzetničkoj zoni Pićan-jug, koji prolazi parcelama, koje bi se dalo na prodaju, ali oni koji bi tamo kupili zemljište ne bi mogli graditi, pa se radi projektna dokumentacija za izmještanje plinovoda u trup nove ceste, kako bi se omogućila gradnja.

11. Rekonstrukcija ceste Tučići-Sv. Katarina sa nogostupom i javnom rasvjetom i sa svom signalizacijom - idejno rješenje je napravljeno i radi se glavni projekat. Kad bude napravljen dati će se Županijskoj upravi za ceste za realizaciju.

12. Rekonstrukcija raskrižja Most Pićan - napravljeno je idejno rješenje za modernizaciju raskršća na Mostu Pićan sa javnom rasvjetom, proširenjem i nogostupom za Klesare, neće biti kružni tok, nego će biti otok. Ove godine će se ići u izradu glavnog projekta.

13. Sanacija mosta na slapu Sopot, projekat je gotov i predan je zahtjev za ishodovanje građevinske dozvole.

14. Vodovod Bafi je predviđen po cesti prema Bafi.

15. Vodovod Čopi-Maršani - to je zadnji dio za koji će IVB sada raspisati natječaj, sredstva su putem natječaja MPO odobrena, pa će krenuti radovi.

16. Za vodovod Krbune je glavni projekat gotov i zatražena je lokacijska dozvola. Ne ide se po privatnim parcelama, nego po općinskom zemljištu, kanalu, vododerini i ne tiče privatne parcele. Dole u lugu će se napraviti pumpna stanica. Projekat za taj vodovod je izmjenjen, jer se imalo problema sa imovinsko pravnim odnosima i sada ne bi prolazio po privatnim parcelama. Čeka se izdavanje lokacijske dozvole.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković pita da li se što razgovaralo za vodovod Grobnik sa IV Buzet. Nekad se bilo dogovaralo sa direktorom Istarskog vodovoda i načelnikom Općine Cerovlje o načinu da se s vodovodom do Grobnika dođe od gore. Ističe da je bitno doći do tamo s vodovodom, jer se puno troši na prevoz vode u Grobnik.

Načelnik Dean Močinić je rekao da je baš o tome razgovarao sa spomenutima, odnosno sa direktorom IV Buzet g. Nežićem, sa saborskim zastupnikom i bivšim načelnikom općine Cerovlje g. Emilom Dausom, te sadašnjim načelnikom Općine Cerovlje g. Elvisom Šterpinom i samo im je još falio bivši načelnik Franković koji zna problematiku. Dogovoreno je da će se svi zajedno ponovno sastati i razgovarati o tome.

Nakon izvještaja načelnika, više se nitko nije javio za riječ, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić zaključio rad sjednice u 20,08 sati.

Zapisničar:
Samanta Floričić Fonović

Predsjednik općinskog vijeća:
Daniel Stanić

